Bericht voor elke Brede School om te plaatsen op de website en in een nieuwsbrief:
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Doel en doelgroep van de Brede Scholen, vastgesteld door schoolbesturen en gemeente (september 2023): 
“We streven naar gelijke kansen door ongelijk te investeren. We zorgen dat kinderen voor wie dit niet vanzelfsprekend is, een rijk en breed aanbod krijgen op cognitieve, sociale en emotionele ontwikkeling. Dat doen door we door inzet op cultuur, sport, ontmoeten, digitale vaardigheden en democratisch burgerschap, in verbinding met ouders en door verbinding tussen voorschools ontwikkelen, binnenschools en buitenschools leren.” 
Kindercampus Molenpark maakt deel uit van de Brede School West Utrecht. In Utrecht zijn 54 Brede scholen, verdeeld over zeven wijken. 
De ambitie van de Brede School: 
Brede School Utrecht werkt samen met scholen en professionals in de wijk. Met oog voor het welzijn van kinderen van 2,5 jaar tot einde basisschool richten wij ons op de brede ontwikkeling. Wij hebben speciale aandacht voor kinderen voor wie meedoen niet vanzelfsprekend is.
Hoe doen wij dat? 
Elke Brede School organiseert activiteiten na (en soms ook onder) schooltijd. Leerlingen van <naam school> kunnen zich via de website aanmelden voor deze activiteiten. https://www.doemeebredeschoolutrecht.nl/ Plaatsing van de kinderen gebeurt door de coördinator van de Brede School, in overleg met de school. 
Hoe werken we?
Elke wijk heeft een Kernteam, dat is het platform in de wijk. Hier komen de aangesloten basisscholen (de Brede scholen in de wijk) en partnerorganisaties DOCK, SportUtrecht en de voorschoolse educatie samen om kennis te delen en met elkaar af te speken aan welke speerpunten de Brede school werkt. Ook bepaalt het Kernteam welke activiteiten de Brede school organiseert voor kinderen vanaf 2,5 jaar. Coördinatoren in de wijken gaan vervolgens aan de slag met de planning en organisatie van de activiteiten. 
Vragen of contact? 
Heeft u vragen of wil u meer weten over de Brede School en onze werkwijze? Dan kunt u terecht bij een van de coördinatoren van de Brede School in uw wijk. Mailadressen zijn te vinden op de website. 
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